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ЮВІЛЕЇ

Чотирнадцятого	січня	2019	року	виповнило-
ся	80	років	від	дня	народження	завідувачки	

відділення	 фтизіатрії	 КЗ	 «Новозбур’ївська	 об		-
ласна	протитуберкульозна	лікарня	департамен-
ту	охорони	здоров’я	Херсонської	облради»,	кан-
дидата	 медичних	 наук	 Валентини	 Афанасіївни	
Калабухи.

В.А.	 Калабуха	 народилася	 у	 білоруському	
Поліссі.	 Її	 дитинство	 випало	 на	 жахливі	 роки	
нацистської	окупації.	Це	означало	холод,	голод,	
постійний	страх	втратити	дім,	батьків,	що	були	
активними	 учасниками	 партизанського	 опору.	
Трудовий	 шлях	 Валентина	 Афанасіївна	 почала	
ще	під	час	навчання	в	школі,	працювала	в	рад-
госпі	 на	 кам’янистих	 землях	 західного	 Криму,	
куди	переїхала	з	батьками	після	війни.	Саме	там	
дістала	перші	уроки	вічної	мудрості	землі-году-
вальниці,	 що	 ділилася	 своїми	 дарами	 лише	
з	 тими,	 хто	 був	 готовий	 до	 щоденної	 тяжкої	 й	
самовідданої,	виснажливої,	але	благородної	пра-
ці.	 Саме	 тоді	 вона	 відчула	 велику	 повагу	 до	
людини-трудівника,	 зберігати	 здоров’я	 і	 життя	
якої	стало	сенсом	її	подальшого	життя.

У	1958	р.	В.А.	Калабуха	поступила	на	педіат-
ричний	факультет	Кримського	медичного	інсти-
туту,	 який	 з	 відзнакою	 закінчила	 у	 1964	 р.	 По	
закінченні	ВНЗ	працювала	лікарем	школи-інтер-
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нату	 для	 тубінфікованих	 дітей	 у	 Херсон	ській	
області.	Ще	з	тих	часів	її	авторитет	як	кваліфі-
кованого	лікаря,	що	може	знайти	контакт	з	будь-
якою	дитиною,	умовити	малюка	і	зробити	укол,	
і	 проковтнути	 гірку	 пігулку,	 живе	 далеко	 за	
межа	ми	району,	де	Валентина	Афанасіївна	вже	
понад	25	років	працює	не	педіатром,	але	ніколи	
не	відмовляє	у	допомозі	хворим	дітям.

У	 1970—1972	 рр.	 В.А.	 Калабуха	 навчалася	
в	клінічній	ординатурі	у	відділенні	дитячої	фти-
зіатрії	Київського	науково-дослідного	інституту	
туберкульозу	 і	 грудної	 хірургії	 імені	 акад.	
Ф.Г.	 Янов	ського	 (нині	 —	 ДУ	 «Національний	
інститут	 фтизіатрії	 і	 пульмонології	 імені	
Ф.Г.	Яновського	НАМН	України»),	 і	під	керів-
ництвом	 корифея	 української	 фтизіопедіатрії	
професора	 С.А.	 Кшановського	 підготувала	 та	
захистила	в	1973	р.	кандидатську	дисертацію	на	
тему:	 «Ендобронхіальне	 введення	 лікарських	
засобів	 у	 комплексній	 терапії	 туберкульозу	
легень	у	дітей	і	підлітків».	Разом	із	професором	
В.С.	Пугачовим	В.А.	Калабуха	була	біля	витоків	
сучасних	ендоскопічних	методів	ендобронхіаль-
ного	лікування	патології	легень	в	Україні.

По	закінченні	клінічної	ординатури	В.А.	Ка	-
лабуха	повернулася	до	«переднього	краю»	ліку-
вальної	роботи,	туди,	де	розпочинається	бороть-
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ба	зі	страшною	небезпекою	на	ім’я	«туберкульоз»	
і	де,	на	жаль,	хворі	так	часто	не	знаходять	квалі-
фікованої	 допомоги.	 Від	 1973	 р.	 Валентина	
Афанасіївна	 беззмінно	 завідує	 фтизіатричним	
відділенням	Новозбур’ївської	тублікарні	Хер	сон-
ського	облтубдиспансеру.	Попри	суто	практич-
ний,	 на	 перший	 погляд,	 зміст	 її	 повсякденної	
діяльності,	 постійно	 продовжувала	 роботу	 з	
напрацювання	 й	 впровадження	 нових	 методів	
допомоги	 хворим	 на	 туберкульоз	 легень.	 Ос	-
новним	напрямом	її	досліджень	стала	проблема	
лікування	туберкульозу	у	хворих	на	хронічний	
алкоголізм.	 Після	 курсу	 підготовки	 з	 питань	
психотерапії	при	алкоголізмі	на	кафедрі	психо-
терапії	і	наркології	Центрального	ордена	Леніна	
Інституту	удосконалення	лікарів	(Москва)	в	клі-
ніці	 професора	 М.Є.	 Бурно	 вона	 вдосконалила	
та	запровадила	в	практику	низку	методик	одно-
часного	лікування	туберкульозу	легень	і	хроніч-
ного	 алкоголізму	 із	 застосуванням	 різних	 схем	
інтенсивної	протитуберкульозної	поліхіміотера-
пії	та	повномасштабного	патогенетичного	ліку-
вання	в	поєднанні	з	гіпносугестивною	та	умовно-
рефлекторною	терапією	алкогольної	залежності,	
а	також	використанням	засобів	місцевого	ліку-
вання	 на	 основі	 ендобронхіального	 й	 внутріш-
ньоплеврального	 введення	 ліків.	 Результати	
досліджень	узагальнено	в	37	наукових	публіка-

ціях	 та	 двох	 методичних	 рекомендаціях.	 Проб-
лема	 лікування	 туберкульозу	 в	 осіб	 без	 визна-
ченого	місця	проживання,	а	також	із	супутніми	
токсико-	та	наркоманіями	стала	сенсом	науково-
го,	методичного	та	практичного	пошуку	Вален-
тини	Афанасіївни.

В.А.	Калабуха	була	делегатом	IX	і	X	Всесоюз-
них	з’їздів	фтизіатрів,	VI,	VII	i	VIII	з’їздів	фти-
зіатрів	УРСР,	І	(ІХ)	З’їзду	фтизіатрів	і	пульмо-
нологів	СНД,	І,	ІІ	та	ІІІ	з’їздів	фтизіатрів	і	пуль-
монологів	України.	Від	1982	р.	має	вищу	квалі-
фікаційну	категорію	з	фтизіатрії.

Протягом	55-річного	трудового	шляху	в	меди-
цині	Валентина	Афанасіївна	завжди	вирізнялася	
чуйністю,	 душевною	 щедрістю,	 готовністю	 в	
будь-яку	 хвилину	 прийти	 на	 допомогу	 і	 в	 най-
складніших	 ситуаціях	 боротися	 за	 життя	 та	
здоров’я	 хворих,	 допомагати	 і	 в	 рамках	 своєї	
спеціальності,	 і	 співчуттям	 та	 теплим	 словом,	
і	розумною	порадою.	Природа	щедро	обдарувала	
цю	людину	і	внутрішньою,	і	зовнішньою	красою.	
Вже	понад	50	років	вона	веде	життєвими	доро-
гами	свою	сім’ю	як	вірна	дружина	і	любляча	мати.

Сердечно вітаємо Валентину Афанасіївну 
з ювілеєм, який вона зустріла у зрілості свого про
фесійного, суспільного та особистого життя. 
Зичимо їй здоров’я, щастя, довгих літ бадьорості 
та всіх людських благ.
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